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 Министар одбране Црне Горе Предраг Бошковић оптужио је Русију и црногорску
опозицију да „воде опструкциону политику“ у циљу спрјечавања уласка Црне Горе у
НАТО.

  Он је критиковао изјаву министара одбране Русије Сергеја Шојгуа да је ступање Црне
Горе у НАТО потребно како би се појачала контрола Алијансе на Балкану и да је војни
потенцијал Црне Горе раван нули.

  

„Овакве изјаве званичне Москве само поткрепљују чињеницу да Русија није спремна да
прихвати реалност да је нови вијек донио нове приоритете, у складу са савременим
безбједносним изазовима“, казао је Бошковић.

  

Према његовим ријечима,  то што ће Црна Гора ускоро постати 29. НАТО чланица, не
нарушава се на било који начин територијални интегритет Руске Федерације, „већ се
можда само угрожавају руске претензије утицаја на регион, као и њени капацитети да
пријети, утиче и подрива НАТО политику отворених врата“.

  

Бошковић је осуо паљбу и на опозиционе партије које се противе уласку у НАТО.
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„Сада, кад смо на корак до циља, противници уласка Црне Горе у НАТО, уз снажну
подршку Русије, воде отворену опструкциону кампању, дезинформисањем становништва
Црне Горе и кривотворењем чињеница“, казао је Бошковић.

  

Подсјећамо, Бошковић је, након забране да се ода пошта жртвама НАТО агресије у
касарнама у Даниловграду и Подгорици, још једним потезом крупним словима уписао
своје име у вјечну књигу бруке и срамоте. Бошковић је, наиме, наредио да Војска Црне
Горе прославља 4. април – Дан НАТО-а.

  

То му је, по свему судећи, било мало, па је поручи како ће „обиљежавање Дана НАТО-а
постати традиција Црне Горе“.

  

„Обиљежавање 4. априла, дана када је основан НАТО, постаће традиција, као што је то
обиљежавање Дана Војске Црне Горе. Ријеч је о датуму који ће постати дио историје
будућности Црне Горе, јер свједочи о томе да је наша земља по први пут мислила о себи,
о својој будућности и безбједности својих грађана“, казао је министар одбране.

  

(ИН4С)
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